

“变形金刚”火力全开

创酷领衔巡展免费拿影票

30年前,擎天柱、威震天、红蜘蛛、大黄蜂们初次登场,波澜壮阔的变形金刚世界由此拉开帷幕。30年的经典,30年的记忆,全球拥趸从幼时到成年,激情追逐,始终不断。

2014年,伴随电影变形金刚4绝迹重生上映,变形金刚新成员雪佛兰创酷正式亮相,即日起,全新创酷将携手雪佛兰全系战友巡战之旅全国开启,现场加入“博派阵营”将有免费变形金刚4绝迹重生影票赠送,现在随变形金刚一起战斗吧!

雪佛兰变形金刚巡战齐鲁
加入阵营免费拿影票

《变形金刚4:绝迹重生》

内地定档6月27日,将以3D、IMAX 3D、中国巨幕制式与北美同步上映。雪佛兰新车型“创酷”也将以汽车人的身份在电影中出现。

7月初,雪佛兰变形金刚战友巡展之旅将抵达齐鲁大地,现场加入博派阵营即可获得《变形金刚4》的电影票及神秘观影套餐哦。拥有自己的汽车人,还能观看精彩的影片,小伙伴们会不会幸福的尖叫呢?

全系变形金刚战友亮相
火力全开邀您共赏

有了《变形金刚4》做后盾,看到创酷的时候,很快就会被他的迷人身材所吸引,雪佛兰创酷TRAX不仅传承

了美式SUV的纯正血统,还第一次将变形金刚元素赋予在这款新生代城市SUV中,打造一部现实版的小型变形金刚。刚强有力的车身线条,展示变形金刚阳光硬朗的一面;流畅有致的侧面曲线,又将时尚和美感巧妙融合在力量中,彰显新时代美系车的阳光时尚感。

雪佛兰创酷又是12万以下唯一一款全系搭载1.4T涡轮增压发动机,标配ESC/CBC/HAS/ROM等八大安全系统且标配18寸超大轮毂的新生代城市SUV。超大轮毂搭配美系SUV的宽大稳重,显得相得益彰。

除此之外,创酷的智能车载互联系统MyLink也是其第三大亮点,这一系统与手机

实现互动的前提下,7英寸彩色触摸屏上也有不少乐趣等待车主去挖掘。

创酷不仅传承了雪佛兰SUV精髓,更融入了现代阳光时尚的潮流风格,从外观到动力,从内饰到配置,都尽显新生代城市SUV的气质。

对于新生代年轻人而言创酷不再是冰冷机器,而是一部可以彰显生命质感的汽车,更是一个有情感有个性有生命的人生伙伴。想到创酷,是否已开始心猿意马,甯客气,来雪佛兰青岛巡展现场深度体验一下吧,创酷即将驾临。也许在《变4》银幕亮起时,你可以告诉邻座的朋友:“嘿,我可是和变形金刚创酷一起来的!” (赵滨)



万人团购会,荣威送凉爽

泰安双龙荣威4S店“贷”您抢车

炎炎夏日,荣威给您送凉爽,泰安双龙荣威4S店联动全山东荣威品牌店,6月21日举办《山东购车节 万人团购会》泰安双龙“贷”您选车活动,钜惠山东。更多车型 更多优惠,给您最实在的购车底价,到店客户均可获赠价值300元高档礼品。

全新荣威550创新应用“D5 II 数字化智能化”系统——搭载了TST 6速油冷双离合自动变速系统、Inkanet 3G数字智能网络行车系统、Start-Stop数字智能启停节能系统、EPB数字智能电子驻车

系统、Configurable色彩自定义数字仪表系统。

全新荣威550青出于蓝,有望再创五星安全高分。该车全系标配了iso-fix儿童安全座椅接口,VSC+TCS系统也得到了全新升级,HAS坡道辅助系统和EPB电子手刹的综合运用完全杜绝了溜坡的现象。第二代全时数字轿车荣威550将Start-Stop数字智能启停节能系统、Torrento高效智能发动机和TST 6速油冷双离合自动变速系统完美结合。前排主动

式安全头枕、氙气大灯自动清洗功能、大灯高度自动调节功能、LED光导尾灯的应用也都提高了道路行驶的安全性。

全新荣威550最引人注目的领先技术,无疑是配有Dual-Core智能电控换挡控制系统的TST6速油冷双离合变速器。采用湿式(油冷)双离合的全新荣威550,换挡响应时间更短,动力效能更高,并且最大可以承受360N.m的超高扭矩输入。难怪首次亮相,全新荣威550便荣获了“2013年上海国际车展最佳即将上市新车奖”殊荣,成为市

场最为期待的A+级轿车,其TST油冷双离合自动变速器更引发了

80后车主“技术控”狂热追捧。(杨春)

6月21日荣威特价车受上汽金融部委托,活动如下:

1.由上汽大客户部主控,特供山东省荣威店进行销售,享受最优惠的价格。数量有限;2.全系车型均可享上汽金融0息0利率,仅需1.4万心动爱车开回家;3.山东省经销商专场仅21日一天,全区域22家店共100台车的特价政策,先

购先得;4.办理抢购券当日可抵3000元售后工时卡;5.进店参加活动当日可领取价值300元精美礼品一份。

您还在等什么?省级联动,万人团购,上汽荣威钜惠泰城,即日起即可报名参加,赶紧办理“抢购券”抢购吧!

经销商名称:泰安双龙汽车销售服务有限公司

你知道她在等你吗?

——18载的风雨兼程,银座与您相约泰城

当鲁商的山水文化如墨香般的动容丝丝切入银座人的心扉,就注定了银座与泰山的不解之缘。

18年了,银座的故事,银座的人文,银座的品格,银座的你我,攒聚成生生不息的力量,在齐鲁大地绽放光芒。想想您与银座有过的交集,哪怕是简单的购物,随意的歇息,甚至只是匆匆一瞥,有没有那么一瞬间,您想停留过,您留恋过,想与她继续撰写那些属于生活的文字。

6月22日是银座18岁的大生日,就如同18岁的青年一般,银座正在阳光地、真诚地、挥汗如雨的播撒着自己的青春与热血,在她的背后长着闪闪发光的翅膀,可以飞翔,也可以照亮。回想那些银座与泰城一同成长的日子,时光的痕迹描绘了卓越的风景,每一段历程都值得回味,值得珍藏。

相伴十余载,这段情愫需要一位老人坐在古树下娓娓道来,也需要更多的你我他去传诵去赞扬。

你知道她在等你吗?在6.22即将到来的小日子里,她在等你来为她的节日道

贺,她也在等你与她共度这美好时光。为了共同度过这难忘的岁月,6月20日至22日,银座推出全场5折起,店庆特推款2折起,化妆品:国际一线品牌800变1000,二线化妆品品牌80/85变100,进口表司庆满5000返800元券,国产表全场7折起司庆特推款3-5折,6月21日晚上还有砸金蛋活动,100个金蛋等你来撞大运哦,6月22日晚上还会抽出空调大奖,噢哈哈!

6.21当天银座还邀请15对拥有儿童会员卡的家庭现场由专业的糕点师进行指导,制作生日蛋糕,一起喜迎银座18周年生日!并将蛋糕作为礼物赠与参与家庭;而且在活动期间持会员卡当天开单购物升级为钻石会员的顾客朋友,可获赠会员中心送出的出游大礼包一份;6.22当天凡持会员卡购穿着类的会员朋友,消费多少加多少积分活动,让你享受更多的超值礼遇。

您还在等什么?欣喜的笑脸,漂亮的美衣潮品,欢快的舞蹈,意想不到的惊喜在等着您去叩响她的门,与她一同感受这饕餮盛宴,血拼族们,让我们劲爽high购吧!!!

吉利大篷车泰安站圆满结束

6月14日-15日“吉利汽车纵横中国行”巡展活动在奥特莱斯开始了泰安站旅程!极具感官冲击力的“吉利移动战舰”震撼全场。车展活动期间,消费者欣赏了精彩歌舞表演,畅玩游戏,赢取价值数千元的丰厚奖品。现场赏车、购车,最高可享受直降15000元的现场购车优惠惊喜,引爆泰安车市夏季购车热潮!借助本次优惠力度大篷车泰安站巡展现场销售8台,订单12台。

此次吉利汽车纵横中国行巡展活动现场设计了丰富的互动游戏和表演活动,由全国最先进技术的双层双扩容式大篷车改装组成的“吉利移动战舰”设置了精致展画、触摸互动、赛车游戏、互动摄影等一站式互动体验站,在这里感兴趣的朋友与吉利汽车进一步互动,通过玩游戏赢得大奖。GT赛车:通过模拟试驾的方式,为您

展开一场速度与激情的完美体验。并有互动拍照,让你感受吉利汽车代言人的感觉。体感游戏:这是一款通过肢体操作进行的游戏,游戏分为大冒险游戏和运动游戏,充分调动你的肢体语言,切实当一回“水果忍者”。大篷车内还可通过平板电脑自助查询,搜索吉利汽车相关内容。

除了精彩的游戏s和丰厚的奖品以外,现场并有精彩的演出,让人流连忘返。吉利汽车全系明星车型的集体亮相也是气场十足:吉利GX7、吉利熊猫CROSS、吉利熊猫、吉利GC7等。消费者在现场赏车、试车、购车,十分热闹。

错过周末狂欢盛宴的朋友也不必遗憾,您可以到泰东路国际汽车城南吉利汽车泰安安亚旗舰店看看,优惠活动还在继续中。(阎晓娜)

海马汽车

海马M3跻身五星俱乐部 远超众多合资车型

在2014版规则出台后
29款参加C-NCAP五星测试的合资及自主A类乘用车中
海马M3以55.8的高分排名第四

仅售5.98万

冠军空间 冠军品质

贺海马汽车泰安昌达店获得首批双线营销店
新店开业聘优秀销售、售后维修人员加入
详询8572888
海马汽车泰安昌达销售服务店
销售热线:0538-8572888
地址:泰安市泰山国际汽车城(泰东路)

海马汽车微信公众号
账号扫一扫更优惠